
Звіт  

Уповноваженого з антикорупційної діяльності в 

Херсонській державній морській академії за 2025р. 

 

Робота з антикорупційної діяльності протягом 2025 року проводилась у 

відповідності до вимог Закону України «Про запобігання корупції» та 

«Антикорупційної програми Херсонської державної морської академії» 

схваленою Вченою радою, протокол №8 від 08.02.2024р. та затвердженою 

ректором. 

Цією Антикорупційною програмою Херсонська державна морська 

академія проголошує, що її професорсько-викладацький склад, працівники, 

курсанти, студенти, учні, посадові особи, Ректор у своїй внутрішній 

діяльності, а також у правовідносинах із діловими партнерами, органами 

державної влади, органами місцевого самоврядування, керуються принципом 

«нульової толерантності» до будь-яких проявів корупції і вживатимуть всіх 

передбачених законодавством заходів щодо запобігання, виявлення та 

протидії корупції і пов’язаним з нею діям. 

Для проведення антикорупційної роботи призначено постійно діючу 

комісію з питань антикорупційної діяльності та уповноваженого з питань 

антикорупційної діяльності ХДМА, робота, яких проводиться у відповідності 

до вимог «Антикорупційної програми ХДМА» та «Положення про комісію з 

питань антикорупційної діяльності (оцінки корупційних ризиків та 

моніторингу виконання антикорупційної програми) Херсонської державної 

морської академії» введеного в дію наказом ректора № 91 від 29.04.2024р. і 

«Положення про уповноважену особу з антикорупційної діяльності 

Херсонської державної морської академії» СМЯ 03-06-2024, версія 3, 

затверджено ректором 30.08.2024р. та посадова інструкція, згідно яких на 

нього покладено обов’язки по виконанню антикорупційної програми. У своїй 

роботі уповноважена особа керується Законом України «Про запобігання 

корупції» від 14.10.2014 № 1700-VII, типовим положенням про 

уповноважений підрозділ (уповноважену особу) з питань запобігання та 



виявлення корупції. Затверджено. Наказом Національного агентства з питань 

запобігання корупції від 25.05.2021 р. № 277/21, рішеннями Національного 

агентства з питань запобігання корупції, зокрема методичними 

рекомендаціями щодо застосування окремих положень Закону України «Про 

запобігання корупції» стосовно запобігання та врегулювання конфлікту 

інтересів, дотримання обмежень щодо запобігання корупції, від 21.10.2022 р. 

№13 іншими нормативно-правовими актами. 

Постійно діюча комісія з питань антикорупційної діяльності разом з 

уповноваженою особою у 2025 році провели оцінку корупційних ризиків у 

діяльності Херсонської державної морської академії та визначили потенційні 

заходи щодо їх усунення (Протокол №1 від 03.04.2025р. та затверджено 

ректором).  

За вказаний період комісія з питань антикорупційної діяльності провела 

4 засідання на яких розглянуто 14 питань. 

Впродовж 2025 року робота по запобіганню та протидії корупції 

здійснювалась згідно з «Планом антикорупційних заходів Херсонської 

державної морської академії на 2025 рік», який схвалено на засіданні комісії 

з антикорупційної діяльності (Протокол №4 від 05.12.2024р.) та 

затвердженого ректором Академії, а також проведенням заходів спрямованих 

на виявлення колаборантів та фактів їх колабораційної діяльності, на підставі 

листа НАЗК від 29.04.2022р.№33-02/10986-22, а саме: 

− проведення організаційної та роз’яснювальної роботи щодо 

запобігання, виявлення та протидії корупції, підвищення рівня правових 

знань з питань антикорупційного законодавства співробітників, курсантів та 

студентів ХДМА у відповідності до «Орієнтовного план-графіку проведення 

навчань та заходів з поширення інформації щодо програм антикорупційного 

спрямування на 2025р.», який схвалено на засіданні комісії з антикорупційної 

діяльності (Протокол №4 від 05.12.2024р.) та затвердженого ректором 

Академії, план розміщено на веб-сайті Академії;  

− 11 березня 2025 року Національне агентство з питань запобігання 

корупції спільно з Національним агентством України з питань державної 



служби та Вищою школою публічного управління проводило вебінар на тему 

«Заповнення електронних декларацій: новації та інструменти для 

спрощення», наші декларанти також взяли участь у вебінарі; 

− в квітні 2025 року Національне агентство з запобігання корупції 

проводило онлайн-курс «Саріаліті про конфлікт інтересів: спільна робота 

близьких осіб» співробітники ХДМА та її структурних підрозділів пройшли 

онлайн-курс та отримали сертифікати; 

− працівники академії в травні 2025 року пройшли онлайн-курс 

«Запитай уповноваженого» запущеного НАЗК, де піднімались питання 

декларування, конфлікту інтересів, викривання корупції тощо;  

− в вересні 2025 року працівники ХДМА та її структурних 

підрозділів ознайомлені з електронним посібником НАЗК «Про викривачів 

корупції»;  

− в жовтні 2025 року працівники Професійно-морського ліцею 

ХДМА пройшли навчання в «Академії політики» ЄБРР на курсі 

«Корпоративне управління та корпоративний комплаєнс на підприємствах 

комунальної власності»; 

− з метою неухильного виконання своїх функціональних 

обов’язків, працівниками ХДМА та її структурних підрозділів, в сфері 

неухильного додержання загальновизнаних етичних норм і вимог та 

забезпечення академічної доброчесності в ХДМА завершено актуалізацію 

нормативних документів, які розміщено на сайті Академії в розділі 

«Публічна інформація» - «Антикорупційна діяльність» - «Академічна 

доброчесність».   

− на протязі 2025 року проведено 12 індивідуальних консультацій; 

- У відповідності до вимог п.п.6, п.11, розділу ⅤⅠ «Антикорупційної 

програми ХДМА», Уповноважена особа відповідно до покладених на неї 

завдань, проводить перевірку факту подання суб'єктами декларування 

академії, відповідно до частини першої статті 52² Закону України «Про 

запобігання корупції» (далі – Закону) декларацій та повідомляє ректора 

академії, Національне агентство про випадки неподання чи несвоєчасного 



подання таких декларацій у визначеному законодавством порядку. Випадків 

неподання або несвоєчасного подання декларацій у визначеному 

законодавством порядку за 2024р. не виявлено; 

-з метою недопущення фактів виникнення конфлікту інтересів та 

запобігання конфліктних ситуацій серед всіх працівників та здобувачів 

освіти ХДМА, ректором ініційовано, а комісією з антикорупційної діяльності 

заслухано інформація керівників структурних підрозділів ХДМА про 

проведення заходів по недопущенню потенційного конфлікту інтересів в 

підпорядкованих підрозділах, а вразі його виявлення провести заходи по 

врегулюванню у відповідності до вимог Розділу XI Антикорупційної 

програми Херсонської державної морської академії  затвердженої 09 

лютого 2024року та відповідно «Положення про порядок запобігання та 

врегулювання потенційного та реального конфлікту інтересів в діяльності 

працівників Херсонської державної морської академії» та «Положення про 

врегулювання конфліктних ситуацій пов’язаних з корупцією в Херсонській 

державній морській академії»(протокол № 2 від 09.червня 2025р.); 

− у зв’язку з окупацією міста Херсону було знищено вся 

документація уповноваженого з антикорупційної діяльності (на електронних 

та паперових носіях), тому продовжується  робота по її відновленню; 

− на виконання вимог Антикорупційної програми ХДМА та плану 

антикорупційних заходів відновлено та ведуться електронні реестри: 

- працівників ХДМА, притягнутих до відповідальності за порушення вимог 

Антикорупційної програми, вчинення корупційного правопорушення чи 

правопорушення, пов’язаного з корупцією; 

- проведених згідно з Антикорупційною програмою внутрішніх розслідувань 

та перевірок; 

- повідомлень про конфлікт інтересів та про порушення вимог 

Антикорупційної програми, вчинення корупційного правопорушення чи 

правопорушення, пов’язаного з корупцією; 

− проводиться моніторинг засобів масової інформації та соціальних 

мереж на предмет виявлення інформації про корупційні правопорушення в 



ХДМА або правопорушень пов’язаних з корупцією та виявлення 

колаборантів та їх колабораційної діяльності.; 

− інформація щодо способів повідомлень про факти порушення 

Антикорупційної програми, вчинення корупційних або пов’язаних з 

корупцією правопорушень, «Повідом про корупцію», розміщено на веб-сайті 

Академії; 

− на протязі 2025 року повідомлень про вчинення правопорушень 

антикорупційного законодавства не надходило. 

Робота з запобігання корупції переважно спрямована на проведення 

попереджувальних заходів, шляхом проведення роз’яснювальної роботи в 

трудовому колективі та курсантському і студентському середовищі, 

реагування на кожну інформацію, яка стосується можливого порушення 

вимог антикорупційного законодавства. Так на  протягом 2025р.  було 

проведено 30 заходів. Заходи проводились онлайн. 

Питання дотримання антикорупційного законодавства включені до 

плану роботи академії й перебувають на постійному контролі ректора 

академії. 

Уповноважений з антикорупційної діяльності  

в ХДМА                                                                                    

                                                                                               Олексій Кириленко 
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